YcTaHoOBKa 3aWwmnTHbIX ayr DLPro ©
moa.HCRF1100F.00.000

Honda CRF1100L/Adventure




CocTtaB KOMM/IEKTa:

001 KpoHwTenH nepeaHuin JleBbi 1
002 KpoHwTenH nepeaHuii Mpasbin 1
003 | bobbiwka P18xPIx10 1
004 MNepemblvka $21x120 1
%
005 U-xomyT 1

101 bont M6x35 2
102 bont M8x25 6
103 Bont M8x30 (35) 4
104 Bbont M8x105 1
105 Bont M10(1,25)x105* 1
106 Falika M6 (nnacTuk) 2
107 Falika M8 (nnacTtuk) 7
108 LWarba M6 4
109 Lanba M8 16

110 bont M8x50 TOCT

[EY

* lonycKaeTcs 3ameHa Ha bont M10-6g x105.109 ITOCT 7798-70 (DIN933,931) B KOMnaeKTe
c raiikoit M10-10,9 FOCT 5915-70 (DIN934)



NoarotoBKa K yCTaHOBKe Ayr

[na yctaHoBKkM ayr HeO6XOLI,MMO CHATb aNtOMUHUEBDIN KOXYX 3alLTbl ABUTFaTeNna MOTOUUKAA.

1.

YcTaHOBKa nepeaHUX KPOHLITEMHOB KpenaeHua nepegHux ayr:

PucyHok 1.
1.1 KpoHwTeiHbl nepegHero KpenaeHus 001 n 002 ycTaHaBAMBAKOTCA Ha LLEEHTPAJIbHYIO OMNOPY KpenieHus
ABUraTena K pame B COOTBETCTBUE C PUCYHKOM 1:

C neBoli cTopoHbI (No xoay ABuMKeHUn) KpoHwTelH 001 ycTaHaBnMBaeTcA Yepes 606bIWKy-npocTasKy (003)
$18x10. Mpun aTOM WTaTHbIE 6OATLI KpenneHusa asuratena M10 n M8 Heob6xo4MMO 3aMEHUTb Ha
YOAUHEHHble 60NTbl U3 KOMMIeKTa ycTaHoBKK (105 1 104). 3ameHss BepxHuit 6oaT onopbl (M10x1,25)
ybeautech, YTo 3aBOACKAA AMCTAHLMOHHAsA BTYy/IKA (A) ocTanack Ha mecTe. MaiKkuM UCMO/1b30BaTh LUTATHbIE,

BHumaHue !
| 3aTAXKKy 60aTOBbIX cOeAUHEHUM He06X0ANMMO BbINOJIHATL NOC/IE YCTAHOBKU U coeAUHEeHUsA Bcex
KpenaeHui KoMmnaeKTa.

! Ans HapeHoW duKcaummn pesbboBbix COeAMHEHNI NCNOb3YITE pe3bboBO repMeTHK.
! YcTaHOBKY Ayr LenecoobpasHo BbINOAHATL C
NMOMOLLHNKOM, KOTOPbIN ByAeT noaaepKmeaTb
KOHCTPYKLMIO NPU MOHTAXKe OMOPHbIX 3/1EMEHTOB
BO u3bekaHe BO3MOXKHbIX MOBPEXAEHNN
NaacTMKOBOro obseca MOTOLMKAA.

YcTaHOBKa N1eBOM Aayru.
MpeaBapuUTENbHO BbIKPYTUTE BUHTbI KpenieHus
KPOHLUTEMHa-AeprKaTens ApeHarKHbiX TPYOOoK K
pame (HaxoAuTCA HUMXKE KPbILWKKU reHepaTopa) .

2.1. YcTaHoBUTE NepeaHIo onopy Ayru Ha
YCTaHOBAEHHbIN KpoHLWTelH 001 n
HaxkmneuTe 6oTamm 102 (c warbamu PUCYHOK 2 |




107 raiikamu 109) B COOTBETCTBUMU C PUCYHKOM 2

. bonTtbl cpasy He 3axkumarb!

2.1 3aKpenwuTe 334HIOI0 BEPXHIOK ONOPY JIEBOM AYrM KaK NOKa3aHO Ha pPUCYHKe 3.
Ncnonbayiite U-xomyT 005 1 601Tbl M8x35(103) 1 waliibbl (109) u raviku (107).

r 005 ycTaHOBUTL N

PucyHok 3

2.2 CoBMeCTUTE HUKHIOW OMOpPY AYyrK C OTBEPCTUAMMU B pame U 3adMKCUpyinTe onopy COBMECTHO C
KPOHLUTEMHOM-ZEpIKaTeNEM APEHAXKHbIX TPYOOK LWTaTHbIMU BUHTAMM.

PucyHok 4

3 YcTaHOBKa npaBoii ayru

3.1 U3BneKkuTe 60AT KpenieHna onopbl MyWUTENN K paMe CO CTOPOHbI MPaBoi NOAHOXKM (PUCYHOK 7).



3.2 YcTaHoBUTE B
OAHY M3 Ayr 3NeMeHT
COeIHEHUA BTY/IKY-
nepemblyky 004 gna
COeANHEHNA ABYX NONOBUH
Ayr B nepeaHein yactm
moToumKna. OTBEpPCTUNA BO
BTY/JIKE-NEPEMDbIYKE
obpabaTbiBalOTCA COBMECTHO
C Ayramu B cobpaHHOM
COCTOAHMM, MOITOMY B C/ly4ae
YyTEPU 3TOFO 3NEMEHTA

W3roTOB/IEHME U YCTAaHOBKY HOBOTO (CBEep/ieHNe
OTBEPCTUIA) BO3MOKHO NPOU3BECTU TOJIbKO NO
NOJIHOCTbIO COBPAHHOMY Ha MOTOLMK/IE KOMMIEKTY
ayr. KpenneHue BTy/IKU K Ayram ocywectsnsaTb 6ontamm M6 (101) ¢ rakamu (106) u waribamm (108).
[na obneryeHmsa c6opKK, BTy/IKa UMEET MapKUPOBKY «L» Ha CTOPOHE, KOTOpas MOHTUPYETCA B JIEBYIO

ayry (pycyHok 5)

PucyHoOK 5

3.3 YcraHosuTe MMpaByto NOAOBUHY AYrM Ha KPOHLWTeNH 002 Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe 6 Npu 3TomM
COeAMHUTE COOCHO NPaBYHo Ayry C YCTaHOBAEHHOM /1IEBOM Ayroi Yepes ONMCAHHYIO B MYHKTE Bblle
B8TyAKy 004 B nepegHei 4acTn MOTOUMKAA.

PucyHoK 6



3.4 YctaHoBUTE 1 3aduKcMpyinTe 601ToM 110 .HUKHIOK ONOpYy NPaBoin Ayru

-
' L 1 \ a=

) )

W

PucyHok 7

3.5 3akpenuTe BEPXHIOK 3a[HIOIO OMOPY Ha CTOMKe pambl ¢ nomoulbio U-xomyTa 005 Kak NoOKa3aHo Ha
pUCYHKe8, BbINoNHWB AeNCTBUA aHAaNOMMYHO NeBol CTopoHe (n.2.1)

PucyHok 8

3.6 MpoBepbTe yCTAaHOBKY U cOeANHEHMNE BCEX 9IEMEHTOB KOMMJIEKTa U 060KmunTe 6onTOBbIE coegnHeHuA
ycnnnem:

M6 — 10.5 Hm, M8 — 25 Hm, M8 (LeHTpanbHas onopa AsuraTtens K pame) — 35 Hm
M10 (ueHTpanbHas onopa ABuratena K pame) — 60 Hm

3.6 YcTaHoBuUTE npeaBapunTesibHO AEMOHTMpOBaHHbIﬁ HUKHWUI 3aLLI,MTHbI[;1 KOXYX ABUTaTeENA.

YcTaHOBKa 3aKOHYeHa, POBHbIX Bam A0pOor 1 yaadHbIX I'IOG3AOK!



